
Бранко Ружић: Демонстрације грађана и захтеви опозиције нису увертира у ванредне изборе - интерес Србије је да се ојача савез СПС и СНС
среда, 19 април 2017 16:41

 Потпредседник Социјалистичке партије Србије (СПС) Бранко Ружић уверен је да
сутуација у Скупштини Србије, захтеви опозиције и демонстрације грађана, нису
увертира у ванредне парлементарне изборе.

  

  "Уверен сам да је ово једно од заседања парламента и да није увертира у ванредне
изборе", рекао је Ружић у емисији "Један на један" продукције Инсајдер.   

Какву ће динамику и политичке обрисе имати Скупштина зависиће и од опозиције,
предвидео је Ружић.

  

Он је оценио да опозиција, после председничких избора, "наступа са дефицитом
политичког легитимитета који покушава да надогради неким политичким
аргументацијама".

  

Упитан да ли би се СПС усудила да одбије евентуалну понуду Српске напредне странке
(СНС) да буду на заједничкој листи за парламентарне изборе, Ружић је одговорио да је
реч о хипотетичкој ситуацији и да у СПС слободно износе своје ставове.

  

Када је реч о захтеву опозиције за смену Маје Гојковић, он подсећа да постоји
посланичка процедура и зато не види разлог за политичку тензију, нити начин да
председница парламента, чак и да буде расправе, не добије већинску подршку
посланика.
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На питање да ли СПС рачуна на нека нова места у Влади, попут премијерског, или на
његов улазак у Владу, као министра спољњих послова, Ружић је одговорио да СПС није
на пијаци и је са партнерима окупљена око заједничке политике и заједничког кандидата
на изборима.

  

"Окупили смо се око интереса грађанки и грађана Србије; истакао је Ружић, "и нисмо на
пијаци да сад калкулишемо са тим ко ће какво парче власти да добије".

  

"То није наша политика. Извојевали смо веома важну победу за Србију и политичку
стабилност у Србији и, као СПС, дали огроман допринос томе", оценио је Ружић.

  

"Да нисмо утврдили заједничког председничког кандидата имали бисмо политичку
нестабилност", сматра Ружић и напомиње да је интерес његове странке, али и интерес
Србије и грађана Србије да се ојача савез са СНС и улога СПС у трасирању
магистралних праваца будуће Владе

  

На инсистирање да каже да ли јачање улоге СПС значи и више министарских места него
до сада, Ружић је, не желећи да увреди друге, одговорио да социјалисти и даље имају
драгоцен и јак резервоар кадрова и кадровског потенцијала, који су спремни да
"подастру" Србији, у договору са својим коалиционнним партнерима.

  

"То смо увек и чинили због наше државотворне оријентације и зато што имамо те људе
које имамо. На који ћемо начин направити амбијент у коме ћемо поделити задатке, то је
већ друго питање и ти разговори ће наравно уследити", најавио је Ружић.

  

Он није прецизирао да ли се у овом тренутку у коалцији разговара о конкретним
позицијама, али је истакао да је СПС на председничким изборима доказала да жели да
помогне Србији. 

  

(Фонет)
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